

Consultas Realizadas

Licitación 373566 - Servicio de Limpieza Integral y Jardinería

Consulta 1 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2020
----------	-------------------	------------

En el apartado ITEM SOLICITADOS del presente llamado (portal DNCP) no se encuentra ninguna información del Precio Estimativo para el Lote 1 Servicio de Limpieza. Solicitamos a la Convocante verificar y solucionar este inconveniente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2020
-----------	--------------------	------------

Se ha realizado el reclamo a la DNCP, quienes se encuentra abocados para resolver el problema.

Mientras detallamos el LOTE 1 hasta que se soluciona el problema:

Item 1

Servicios de Limpieza Integral para la Biblioteca y Archivo Central del Congreso Nacional, según especificaciones técnicas detalladas.

Precio Unitario: Gs. 54.000.000;

Item 2

Servicios de Limpieza Integral para el Centro Cultural de la República El Cabildo, según especificaciones técnicas detalladas.

Precio Unitario: Gs. 11.917.300;

Item 3

Servicios de Limpieza Integral para la Casa de la Literatura Augusto Roa Bastos, según especificaciones técnicas detalladas

Precio Unitario: Gs. 3.912.900;

Item 4

Servicios de Limpieza Integral para la Casa de la Música Agustín Pío Barrios, según especificaciones técnicas detalladas

Precio Unitario: Gs. 4.118.300;

Item 5

Servicios de Limpieza Integral para la Casa de Artes Visuales , Ignacio Nuñez Soler según especificaciones técnicas detalladas

Precio Unitario: Gs. 3.653.950;

Item 6

Servicios de Limpieza Integral para la Casa Josefina Pla, (Observatorio Cultural) según especificaciones técnicas detalladas

Precio Unitario: Gs. 3.416.500;

Item 7

Servicios de Limpieza Integral para la Casa del Teatro, según especificaciones técnicas detalladas.

Precio Unitario: Gs. 3.748.750;

Item 8

Servicios de Limpieza Integral para la Casa de la Danza, según especificaciones técnicas detalladas.

Precio Unitario: Gs. 3.748.750.

Consulta 2 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
En Item Solicitados del presente llamado (portal) no figuran los precios estimados por la convocante para el Lote 1 servicio de Limpieza. Favor verificar y agregar la información.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2020
Se ha realizado el reclamo a la DNCP, quienes se encuentra abocados para resolver el problema.		
Mientras detallamos el LOTE 1 hasta que se soluciona el problema:		
Item 1 Servicios de Limpieza Integral para la Biblioteca y Archivo Central del Congreso Nacional, según especificaciones técnicas detalladas. Precio Unitario: Gs. 54.000.000;		
Item 2 Servicios de Limpieza Integral para el Centro Cultural de la República El Cabildo, según especificaciones técnicas detalladas. Precio Unitario: Gs. 11.917.300;		
Item 3 Servicios de Limpieza Integral para la Casa de la Literatura Augusto Roa Bastos, según especificaciones técnicas detalladas Precio Unitario: Gs. 3.912.900;		
Item 4 Servicios de Limpieza Integral para la Casa de la Música Agustín Pio Barrios, según especificaciones técnicas detalladas Precio Unitario: Gs. 4.118.300;		
Item 5 Servicios de Limpieza Integral para la Casa de Artes Visuales , Ignacio Nuñez Soler según especificaciones técnicas detalladas Precio Unitario: Gs. 3.653.950;		
Item 6 Servicios de Limpieza Integral para la Casa Josefina Pla, (Observatorio Cultural) según especificaciones técnicas detalladas Precio Unitario: Gs. 3.416.500;		
Item 7 Servicios de Limpieza Integral para la Casa del Teatro, según especificaciones técnicas detalladas. Precio Unitario: Gs. 3.748.750;		
Item 8 Servicios de Limpieza Integral para la Casa de la Danza, según especificaciones técnicas detalladas. Precio Unitario: Gs. 3.748.750.		

Consulta 3 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
En el Item 2 del Lote 1 Limpieza del Edificio Centro Cultural de la Rca. Plan de Cumplimiento: Solicitan el servicio los días domingos sin embargo en la Planilla N°. 2 Planilla de Pago al Personal no se observa el salario para días DOMINGOS. Solicitamos a la convocante establecer el salario para días Domingos considerando que el Oferente no puede agregar nada en dicho formulario sólo la CONVOCANTE según las indicaciones para completar dicho formulario.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2020
Ya se encuentra publicada la corrección, mediante la Adenda N°1		

Consulta 4 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
Para el Lote 1 Item 1 Limpieza Biblioteca Nacional en el Plan de Cumplimiento del servicio solicitan 14 limpiadores, y mas abajo en Como Administrar los horarios Mantenimiento y conservación de Instaciones dice : Para este servicio el CONTRATISTA asignará a 15 personas Favor Aclarar si son 14 o 15 personales para el Item 1 - lote 1		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2020
Ya se encuentra publicada la corrección, mediante la Adenda N°1		

Consulta 5 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
SUPERVISION DE LOS TRABAJOS (PAGINA 21) DICE: El prestador deberá designar a un Supervisor General con el fin de garantizar la coordinación de las actividades y recepcionar todos los insumos necesarios. EL Supervisor/a no formará parte del plantel del Personal de Limpieza. Consultamos si se deberá cotizar un personal adicional (SUPERVISOR) en la Planilla N°. 2 Pago al Personal y si es así cuál será el horario del SUPERVISOR.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2020
Conforme lo establece el Pliego El Supervisor/a no formará parte del plantel del Personal de Limpieza. El Supervisor designado no será un personal adicional, por lo tanto no tendrá un horario que cumplir. Será la persona designada por el Contratista para coordinar el cumplimiento del servicio solicitado en el presente llamado, conforme la especificaciones técnicas. No implicará un costo adicional a la Contratante.		

Consulta 6 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
Referente al Desodorizador por goteo para mingitorios e inodoros, de plástico, capacidad de 600ml consultamos si se deberá proveer para todos los Item del Lote 1. Favor aclarar considerando el costo elevado de este insumo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2020
Ya se encuentra publicada la corrección, mediante la Adenda N°1		